02-2020-CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (2) 20.09.2020



STIHL

Copep>xaHue

RM 650.0 T 4
BepxHAasa YacTb BeayLen pyvku 6
HWXHASA YacTb BeAyLen pyykn 8
Kopnyc 11
lMepenHAsa oCb, KOXYX 13
3anHsas ocb, kopobka nepepnauy 15
OBuraTtenb, HOX 17
TpaBocbopHUK 19
WNHCTpyMeHT 21
CneumnanbHbIA MHCTPYMEHT 23
CMa304Hble MaTepuabl 25

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (3) 20.09.2020



RM 650.0 T

BepxHss 4acTb BegyLlen
pyuKmn

3afHsA ocb, KopobKa
nepeaa-

CneuvanbHbIn
WHCTPYMEHT

(1) RM 650.0 T

AWt
w P

W

Kopnyc MepenHsAsA 0Cb, KOXYX

pyuyKmn

OBuratenb, HOX TpaBoCcboOpHUK WNHCcTpymMeHT

CMa304Hble MaTepunasbl

20.09.2020

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (4)



STIHL

RM 650.0 T

HaumeHoBaHue

BepxHAs 4acTb BeAyLlen pyyku
HWXHAS YaCTb BeAyLLeN py4dKn
Kopnyc

MepenHsAs 0Cb, KOXYX

3apHAasa ocb, kopobka nepenay
OBuraTtesnb, HOX
TpaBocbopHUK

WNHCTpyMeHT

CneumnanbHbI UHCTPYMEHT

CMa304Hble MaTepuanbl

(1) RM 650.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (5) 20.09.2020



STIHL

BepxHsAA 4acTb BeAyLlel Pyuku

Lo

(1) RM 650.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (6) 20.09.2020



BepXxHAA 4acTb Beayllel pyyKu

STIHL

Ccbinka
Ne

1

2
3
4

(1) RM 650.0 T

Kop apTukyna

6364 700 7540
6364 700 7520
6364 763 3400
6364 763 4000
6364 764 0200
6364 764 0210
9460 624 0600

K-eo HaumeHoBaHue

1 Tpoc lMNMpueopn aABuxeHUs

1 Tpoc YCTpONCTBO OCTAHOBKW ABUraTens
1 BTynka

3 OnopHbIN 3/1EMEHT

1 PykoaTKa BK/IlO4YEHUA

1 PykoaTKa BK/IlO4YEHUA

1 CtonopHas wanba 6

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (7)

20.09.2020



Hu)XHAA YacTb BeayLien pyyKku

(1) RM 650.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (8) 20.09.2020



Hu)XHAA YacTb BeAyLLen pyuku

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHue Bknwuyas Oo TexHu4yeckas

Ne uHcpopmMmauus

1 0000 760 3820 1 Hanpasnsiowas 17
Tpoca

2 6338 703 3700 1 BuHT

3 6338 703 3800 1 BTynka

4 6338 703 4900 1 Mpy>xuHa c
HaBUBKOM

5 6364 760 1710 1 MaHenb 26

6 6392 703 2800 1 Mpobka

6 6364 703 2800 1 Mpobka 4 40 429 447

7 6364 780 3000 1 BepxHsas 4acTb 11
BeAyLlen py4vkn

8 6364 763 6010 1 DduKcmpyroLwmin
pblyar

9 6364 764 6700 1 KoHTpornopa

10 6364 780 2890 1 HuXXHag 4yacTb 12
BeAyLLen pyyKn

11 6364 790 0500 1 PykosiTka

12 6364 967 4400 1 Haknenka

13 9018 318 1070 1 BUHT C
LecTUrpaHHom
ronoskon M5x30

14 9027 068 1930 2 BonT c nnockon
Kpyrnomn
ronoskon M8x45

15 9027 318 1970 1 BonT ¢ nnockom
Kpyrnomn
ronoskon M8x60

16 9037 319 1902 1 BUHT C
LUWANHAPMYECKON
ronoskon M8x40

17 9039 488 0984 1 CamoHape3atoLwm
1 BUHT M5 x 16

18 9212 260 0705 1 LLlecTurpaHHas
ravka M5

19 9214 261 1105 2 KoHTpramnka M8

20 9216 261 1100 4 LLlecturpaHHas
ravka M8

21 9309 021 0110 1 Lanba 5,3

22 9485 648 2044 2 TapenbyaTas
npy>uHa 34 x
12,2x1,5

23 9110 391 1950 1 BuHT co
chepunyeckon
ronoskon M8x50

24 9214 320 1105 1 KoHTprarka M8

25 6364 967 1820 1 drpMeHHas
Tabnnyka c
nacnopTHbIMU

(1) RM 650.0 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (9) 20.09.2020



Hu>XHAA YacTb BeayLien pyuku

STIHL

Ccblnika Kon aptukyna K-eo HaumeHoBaHue Bknwuyas Oo TexHu4yeckas
Ne uHpopmMmauus
OaHHbIMN RM
650.0T
26 6364 967 4420 1 Hakneika
(1) RM 650.0 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (10) 20.09.2020



STIHL

Kopnyc

(1) RM 650.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (11) 20.09.2020



STIHL

Kopnyc

Ccblnika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bknouasn

Ne

1 0000 967 1001 1 Tabnuuka

2 0000 967 3679 1 MpepynpeantenbHoe yKasaHue

3 6364 700 2711 1 Kpblwka 2

4 6364 700 8501 1 Kopnyc 1
6364 701 3610 1 Kpblwka

6 6364 780 4400 1 Hanpasnsowas nnactuHa (C onopon) 18

7 6364 703 5110 1 Mpy>XuHa pacTaxeHus

8 6364 703 6205 1 KoHcosnb

9 6364 703 6600 1 PykosaTka

10 6364 780 2000 1 Kpbilka 16

11 6364 706 0740 1 KpbillKa

12 6340 706 5901 1 MNaney,

13 6364 766 8300 1 Hacapka pss Myb4MpoBaHuUA

14 9039 488 1801 5 CaMoHape3aowmn BuHT M8x20

15 9076 611 4430 9 BWHT IS AP6x20

16 6364 708 9300 1 Awnck

18 6364 763 3800 1 Onopa

(1) RM 650.0 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (12) 20.09.2020



STIHL

MepepHsana oCb, KOXYX

(1) RM 650.0 T

20.09.2020

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (13)



MepenHsana oCb, KOXYX

STIHL

Ccblnika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bknouasn
Ne
1 6364 700 0400 2 Koneco B cbope 200 11
2 6364 700 2400 1 Ocb nepenHas
3 6364 701 3600 1 KoxXyx cnepegu
4 6364 704 1200 2 ®duKcaTop ocu cnepeamn
6374 706 0720 1 Kpblwka
6 6375 704 0301 2 Konnak koneca
7 9076 611 4290 1 BuHT IS P5x20
8 9076 611 4430 6 BuHT IS AP6x20
9 9216 261 1100 2 LWecTurpaHHasa ranka M8
10 9460 624 0500 1 CtonopHas wamnba 5
11 9503 003 5297 4 PagnanbHbIn WapnkonoAwnnHuUK 6001-2TRS
(1) RM 650.0 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (14) 20.09.2020



STIHL

3aaHAA ocb, KOpobOKa nepepau4

(1) RM 650.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (15) 20.09.2020



3apHAA oCcb, KOpoOKa nepepau

Ccobisika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bknouasn
Ne
1 0000 704 8300 2 LLiInoHKa o6roHHOM My ThbI
2 6103 704 7910 2 3aWNTHbIN ANCK
3 6105 704 7400 1 LLlecTepHs
4 6105 704 7410 1 LLlecTepHs
6 6364 640 0110 1 Kopobka nepepay B cbope 8,24
7 6364 700 2410 1 Ocb 3agHaa
8 6360 704 1000 1 KNMHOpEeMEHHBIN LLIKNB
9 6360 704 2111 1 KnnHoBom pemMeHb
10 6364 703 4000 1 3aXKUMbl (MHOMKaTOP BbICOTHI Cpe3aHns)
11 6364 703 4900 1 Mpy>XnHa c HaBMBKOWN
12 6364 703 5100 1 Mpy>XnHa pacTaxeHns
13 6364 703 8800 1 MNepenaTo4HbIN pblyar
14 6364 704 1210 2 duKcaTop ocx c3aam
15 6364 763 3010 1 BTynka nogwmnHuka
17 6364 763 6000 1 DUKCMpYoLWNn pblvar
18 6375 700 0402 2 Koneco B cbope 230 20,28
19 6375 704 0311 2 Konnak Koneca
20 6375 704 3611 2 KpblLwKa
21 9216 261 1100 2 LLlecturpaHHas ramka M8
22 9291 021 0160 1 Wanba 7,4
23 9296 021 1609 2 LWanba P12x18x0,5
24 9380 620 2730 1 3axKUMHOM WTNPT 5x36
25 9460 624 1000 2 CtonopHas wawnba 10
26 9460 624 0500 1 CtonopHas wamnba 5
27 9460 624 0500 1 CtonopHas wamnba 5
28 9503 003 5297 4 PagvanbHbI wapukonoawmnnHmk 6001-2TRS
29 9503 003 5297 2 PagvanbHbI wapukonoawmnnHmk 6001-2TRS
30 9645 945 0755 4 Kpyrnoe ynnotHuTesnbHoe KonbLo 9x1,8
31 9294 021 0270 2 Wanba 17
(1) RM 650.0 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (16) 20.09.2020



O Buratenb, HOX

(1) RM 650.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (17) 20.09.2020



A BUuratesb, HOX

Ccblnika Kon aptukyna K-eo HaumeHoBaHMe Oo TexHu4yeckas
Ne uHcpopmauus
1 0000 082 0419 1 KpbllKa BepxXHen YyacTu
2 0000 082 0424 1 KpbILLKa HYXKHEN YacTun
3 0000 702 6600 1 3axuMHas wanba
4 9216 261 0901 3 LLlecTurpaHHas ranka M6
5 9039 488 9000 3 CamoHapes3aLwmnin BUHT
3/8"x70
6 6364 011 1832 1 KOHLER,
YeTbIPEXTaKTHbIN
nsuratens HD775
(HD775-3027) CuntaTtb
DaHHble Ha ABuraTtene,
018 3an4acTen - CM.
pasgen "Osuratenun”
6 * 6364 011 1831 1 KOHLER, 441 428 600
YeTbIPEXTaKTHbIN
nBuratens XT-800 (XT
800-3090) CuntaThb
DaHHble Ha ABuraTtene,
018 3an4acTen - CM.
pasgen "Osuratenun”
7 6364 702 0100 1 MHoroyHKLNOHANbHbIN
HOX
8 6364 702 5000 1 BTynka Hoxa
9 6364 967 1500 1 3aBoackas Tabnmyka RM
650 T
10 6375 007 1007 1 KomMniekT amopTunsaTtop
11 9008 319 9075 1 BWHT C WwecTurpaHHom
ronoskon 3/8"x85
Ncnonb3oBaTb ukcaTop
pe3bbbl (LOCTITE 243)
12 6360 764 2801 1 PacnopHas BTyiKa
13 9645 945 7692 1 Kpyrnoe
YNNOTHUTENIbHOE KOJbLLO
22x3
14 6364 700 2510 1 KNMHOpPEMEHHBIN LLIKNB B
cbope
(1) RM 650.0 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (18) 20.09.2020



TpaBocOOpHUK

STIHL




STIHL

TpaBocO6oOpHUK
Ccblnika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHue Bknouasn
Ne
1 6364 703 9606 1 HWXHSAsA 4acTb TpaBoCOOPHMKA
2 6364 760 2101 1 BepxHasa YacTb TpaBoCOOpPHMKa 4
3 6375 703 9010 2 Maney,
4 6375 708 8000 1 3acnoHka
(1) RM 650.0 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (20) 20.09.2020



STIHL

UHCTpyMeHT

(1) RM 650.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (21) 20.09.2020



STIHL

NHcTpyMeHT

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHue

Ne

1 0812 190 1008 1 Kntoy ansa ceeven 3axuraHus
(1) RM 650.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (22) 20.09.2020



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

(1) RM 650.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (23) 20.09.2020



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

Ccbinka Kop apTtukyna K-eo0 HaumeHoOBaHmue
Ne
1 6165 890 2200 1 MOHTaXXHbI MHCTPYMEHT
2 0000 890 2800 1 MOHTaXXHbIN KPIOK
(1) RM 650.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (24) 20.09.2020



STIHL

CMa304Hble MaTepuabl

(1) RM 650.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (25) 20.09.2020



STIHL

CMa304Hble MaTepuabl

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHue

Ne

1 0781 120 1109 1 MHorouenesas cmaska 80 g
(1) RM 650.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (26) 20.09.2020


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	RM 650.0 T
	Верхняя часть ведущей ручки
	Нижняя часть ведущей ручки
	Корпус
	Передняя ось, кожух
	Задняя ось, коробка передач
	Двигатель, нож
	Травосборник
	Инструмент
	Специальный инструмент
	смазочные материалы


